
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าเรือ 

สมัยสามัญ  สมัยท่ี  3  ครั้งที่  2  ประจ าปี  2564 
วันจันทร์  ที่  25 ตุลาคม  2564  เวลา  09.00  น.  

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าเรือ 
******************************************* 

รายชื่อผู้มาประชุม 

ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นางกมลชนก  วงแหวน ประธานสภาเทศบาล กมลชนก  วงแหวน  

2 นายบุญธรรม  แมดมิ่งเหง้า รองประธานสภาเทศบาล บุญธรรม  แมดมิ่งเหง้า  

3 นายพันธ์  แมดมิ่งเหง้า สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 พันธ์  แมดม่ิงเหง้า  

4 นายค าลือ  บินศรี สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 ค าลือ  บินศรี  

5 นายเสมอ  ค าชนะ สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 เสมอ  ค าชนะ  

6 นายชาญชัย  แมดม่ิงเหง้า สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 ชาญชัย  แมดม่ิงเหง้า  

7 นายนครไทย  อ้อยรักษา สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 นครไทย  อ้อยรักษา  

8 นายสุบรรณ์  ชัยปัญหา สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 สุบรรณ์  ชัยปัญหา  

9 นายชินกร  วะนานาม สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 ชินกร  วะนานาม  

10 นางสาวนันธิดา  เปาวะนา สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 นันธิดา  เปาวะนา  

11 นางสาวบังอร  เปาวะนา สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 บังอร  เปาวะนา  

12 นายค าเคน  ทะท ามัง สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 ค าเคน  ทะท ามัง  

13 นางณัฐธิดา  อุดมเดชาเวทย์ เลขานุการสภาเทศบาล ณัฐธิดา  อุดมเดชาเวทย์  

 

รายชื่อผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายขวัญใจ  ชาสงวน นายกเทศมนตรีต าบลท่าเรือ ขวัญใจ  ชาสงวน  
2 นายปรีดา  แก้วมะ รองนายกเทศมนตรีต าบลท่าเรือ ปรีดา  แก้วมะ  
3 นายอุไร  ศรีมุงคุล รองนายกเทศมนตรีต าบลท่าเรือ อุไร  ศรีมุงคุล  
4 นายภัททภูมิ  ภูมิบาลล์ ผู้อ านวยการกองการศึกษา ภัททภูมิ  ภูมิบาลล์  
5 นายค ารณ  เปาวะนา เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน ค ารณ  เปาวะนา  

 
 
 
 

/ เริ่มประชุมเวลา... 
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เริ่มประชุมเวลา   09.00  น. 

  เมื่อถึงเวลา 09.00 น. ครบองค์ประชุมแล้ว  นางกมลชนก  วงแหวน  ประธานสภาเทศบาล
   ต าบลท่าเรือ กล่าวเปิดการประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าเรือ สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ปี 
   2564 ตามระเบียบวาระการประชุม  ดังนี้ 
 

ระเบียบวาระท่ี 1 
 

เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

นางกมลชนก  วงแหวน
ประธานสภาเทศบาล 

 

 

เรียนท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านคณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
วันนี้เป็นการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2564ท่านสมาชิกสภาเทศบาล 
มาครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอเปิด การประชุม ระเบียบวาระที่ 1 ประธานแจ้งให้ทราบ 
จากเมื่อวันที่ 23 ตุลาคม 2564 ดิฉันเป็นตัวแทนของสภาเทศบาลต าบลท่าเรือ เข้าร่วม พิธี
วางพวงมาลา ในวันปิยมหาราช เพ่ือน้อมร าลึกในพระมหากรุณาธิคุณของพระบาทสมเด็จ
พระจุลจอมเกล้าเจ้าอยู่หัว ณ สนามหน้าที่ว่าการอ าเภอนาหว้าและได้มอบเงินที่ได้รวบรวม
จากท่านสมาชิกสภาเทศบาล ร่วมสมทบทุนกองทุน "ไทนาหว้า ช่วยเหลือ ผู้ยากจน ด้อย
โอกาส ผู้ป่วยติดเตียง และผู้ประสบภัยพิบัติ" เรียบร้อยค่ะ ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภา
เทศบาลต าบลท่าเรือทุกท่านค่ะ  ดิฉันขอผ่านไประเบียบวาระท่ี 2 ค่ะ 
 

ระเบียบวาระท่ี 2 
นางกมลชนก  วงแหวน
ประธานสภาเทศบาล 

 
 
 
 
 
 
 

มติที่ประชุม 
 

เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
การรับรองรายงานการประชุมสภา  สมัยสามัญ  สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2564 
เมื่อวันที่ 18 ตุลาคม 2564 
- ขอให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านตรวจรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่  3 ครั้งที่ 
1  ประจ าปี พ.ศ. 2564  เมื่อวันที่  18 ตุลาคม 2564 
 
- หากไม่มีท่านใดแก้ไขเพ่ิมเติมแล้ว ดิฉันก็จะขอมติที่ประชุม สมาชิกท่านใดเห็นควรรับรอง
รายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่  3 ครั้งที่ 1  ประจ าปี พ.ศ. 2564  เมื่อวันที่  18
ตุลาคม 2564  โปรดยกมือขึ้นค่ะ 
 
- ที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่  3 ครั้งที่ 1  ประจ าปี พ.ศ. 
2564  เมื่อวันที่  18  ตุลาคม 2564  ด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท ์

 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 
 
 
 

เรื่องสืบเนื่องจากการประชุมครั้งที่แล้ว 
 

- ในระเบียบวาระนี้ ไม่มีเรื่องเสนอท่ีประชุมพิจารณาสืบเนื่องจากการประชุมครั้งที่ผ่าน
มา ดิฉันขอผ่านไประเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง เสนอเพ่ือพิจารณา 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

/ ระเบียบวาระท่ี 4... 
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ระเบียบวาระท่ี 4 

นางกมลชนก  วงแหวน
ประธานสภาเทศบาล 

 
 
 

นายขวัญใจ  ชาสงวน 
นายกเทศมนตรีต าบลท่าเรือ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
ในระเบียบวาระนี้ ข้อ 4.1 ญัตติเรื่อง การย้าย/รวมและเปลี่ยนชื่อศูนย์พัฒนาเด็กเล็กใน
ความรับผิดชอบของเทศบาลต าบลท่าเรือ 
           - ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีต าบลท่าเรือ เสนอรายละเอียดของญัตติ ให้ที่ประชุม
ทราบ เพื่อจะได้พิจารณา เชิญค่ะ 

 
เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม

ทุกท่านขอเสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าเรือ เรื่องการย้าย/รวมและเปลี่ยนชื่อ
ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในความรับผิดชอบของเทศบาลต าบลท่าเรือโดยมีหลักการและเหตุผล
ดังนี้  

 

                                 หลักการ 
ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัดเทศบาลต าบลท่าเรือ เป็นสถานศึกษาที่ให้การอบรม

เลี้ยงดูจัดประสบการณ์และส่งเสริมให้เด็กปฐมวัย อายุ 2-5 ปี มีพัฒนาการที่สมบูรณ์ตามวัย
ด้านร่างกาย อารมณ์-จิตใจสังคม และสติปัญญา โดยมีมาตรฐานการด าเนินงานศูนย์พัฒนา
เด็กเล็กขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2559 เป็นแนวทางใน
การด าเนินงานให้มีมาตรฐานและคุณภาพเป็นไปในแนวทางเดียวกัน 

 

                                  เหตุผล 
เทศบาลต าบลท่าเรือ  ได้รับการถ่ายโอนภารกิจด้านศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก เมื่ อ

ปีงบประมาณ  พ.ศ. 2546 จ านวน 4ศูนย์ ดังนี้ 
1. ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดศรีโพธิ์ชัย ม.1 บ้านท่าเรือ 
2. ศูนย์พัฒนาเด็กบ้านท่าเรือ  ม.8บ้านท่าเรือ 
3. ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กปู่ตานาซ่อม ม.3 บ้านนาซ่อม 
4.ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดโอภาสวิทยาราม  ม.7 บ้านบะหว้า 
เทศบาลต าบลท่าเรือ ได้บริหารจัดการร่วมกับวัดภายใต้การบริหารจัดการตาม

มาตรฐานการด าเนินงานศูนย์พัฒนาเด็กเล็กขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น โดยอาศัย
อาคารของวัดเป็นสถานที่ด าเนินการพัฒนาเด็กในท้องถิ่น ส่งผลให้เทศบาลต าบลท่าเรือไม่
สามารถบริหารจัดการได้อย่างอิสระและเป็นเอกเทศ ที่ส าคัญคือสภาพตัวอาคารศูนย์พัฒนา
เด็กเล็กวัดศรีโพธิ์ชัยมีสภาพที่เก่าช ารุดทรุดโทรมและผุผังเสียหายจนอาจก่อให้เกิดอันตราย
ส าหรับเด็ก ครู และผู้ปกครอง  

จากเหตุผลและความจ าเป็นดังกล่าวดังกล่าวข้างต้น  เทศบาลต าบลท่าเรือ  จึงมี
ความจ าเป็นต้องย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดศรีโพธิ์ชัยผนวกเข้ากับศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
บ้านท่าเรือหมู่ 8 พร้อมด าเนินการเปลี่ยนชื่อศูนย์พัฒนาเด็กเล็กใหม่ว่า “ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
เทศบาลต าบลท่าเรือ” เพ่ือให้มีความสอดคล้องกับชื่อของหน่วยงานต้นสังกัด 

ครับ ส าหรับรายละเอียดเพ่ิมเติม จะให้ผู้อ านวยการกองการศึกษาได้ชี้แจง
เพ่ิมเติมครับ 

นายภัททภูมิ  ภูมิบาลล์ 
ผู้อ านวยการกองการศึกษา 

เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน กระผม นายภัททภูมิ  ภูมิบาลล์  ผู้อ านวยการกองการศึกษา  ขอชี้แจงรายละเอียด
เพ่ิมเติมครับ 

 
 

/การย้าย/รวมศูนย์... 
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การย้าย/รวมศูนย์โดยระบุแนวทางมาตรฐานด าเนินงานศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ของ

องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น การย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในกรณีที่องค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นมีความประสงค์หรือมีความจ าเป็นต้องย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กในสังกัดให้คณะ
กรรมการบริหารศูนย์พัฒนาเด็กเล็กพิจารณาเหตุผลความจ าเป็นในการย้าย/รวมศูนย์พัฒนา
เด็กเล็ก และให้หัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเสนอองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้นสังกัดเพ่ือ
ด าเนินการตามข้ันตอนต่อไปนี้  

1. จัดเวทีประชาคมในพ้ืนที่ว่ามีความต้องการให้ย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 
เพ่ือส ารวจความต้องการความคิดเห็นของชุมชนและมติที่ต้องการ  

2. จัดท าแผนการย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก โดยก าหนดวันย้าย/รวมศูนย์
พัฒนาเด็กเล็กให้ชัดเจน  

3. คณะกรรมการศูนย์พัฒนาเด็กเล็กน าเรื่องเสนอต่อหน่วยงานต้นสังกัด เพ่ือให้
ผู้บริหารองค์กรปกครองส่วนท้องถิน่พิจารณาเสนอขอความเห็นชอบจากสภาท้องถิ่น  

4. เมื่อสภาท้องถิ่นให้ความเห็นชอบในการย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเรียบร้อย
แล้วให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดท าประกาศย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก  

5. กรณีรวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพิจารณาคัดเลือก
หัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กจากศูนย์ที่ย้ายรวมที่มีความรู้ความสามารถและเหมาะสม เพ่ือ
มอบหมายให้ปฏิบัติหน้าที่ในต าแหน่งหัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กที่ได้รวมศูนย์แล้ว  

6. รายงานการย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก โดยส่งเอกสารมติที่ประชุมส ารวจ
ความคิดเห็นของชุมชน มติที่ประชุมของสภาท้องถิ่นที่เห็นชอบให้ย้ายรวมศูนย์พัฒนาเด็ก
เล็กประกาศการย้ายรวม ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก จ านวนเด็ก และจ านวนบุคลากรของศูนย์
พัฒนาเด็กเล็กที่ย้าย/รวม ให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นทราบครับ 

และกองการศึกษาร่วมกับคณะกรรมการศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดศรีโพธิ์ชัยและ
ผู้เกี่ยวข้องได้ด าเนินการจัดท าประชาคมเพ่ือส ารวจความต้องการและความคิดเห็นของชุมชน
เมื่อวันที่ 17 ตุลาคม 2564ณ ศูนย์เรียนรู้ชุมชนบ้านท่าเรือ วัดศรีโพธิ์ชัย ผลการประชาคม
เพ่ือส ารวจความต้องการและความคิดเห็นและมติที่ต้องการของชุมชน ปรากฏว่า ชุมชน
โดยรวมมีมติความต้องการที่จะย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดศรีโพธิ์ชัยผนวกกับศูนย์
พัฒนาเด็กเล็กบ้านท่าเรือหมู่ 8 และต้องการเปลี่ยนชื่อศูนย์ใหม่ว่า”ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
เทศบาลต าบลท่าเรือ” ครับ 

จึงน าเสนอเรื่องดังกล่าว เพ่ือขอความเห็นชอบในการย้าย/รวมและเปลี่ยนชื่อ
ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก จากสภาเทศบาลต าบลท่าเรือ เพ่ือด าเนินการในล าดับขั้นตอนต่อไปครับ  

นางณัฐธิดา  อุดมเดเวทย์ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

เรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมทุกท่านค่ะ ดิฉันขอ
เพ่ิมเติมรายละเอียดค่ะ เมื่อได้ด าเนินการย้าย/รวมและเปลี่ยนชื่อศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก แล้ว 
จะด าเนินการของบประมาณจัดสรรจากกรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่นในการก่อสร้าง
ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก อีกครั้งหนึ่งในปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ค่ะ โดยได้รับค าแนะน าจาก
ท้องถิ่นจังหวัดนครพนม เนื่องจากงบประมาณในการก่อสร้างอาคารศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 
ขนาดไม่เกิน 50 คน จ านวน  1 หลัง ตามแบบมาตรฐานประเภทอาคารศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 
ขนาดไม่เกิน 50 คน (สถ.ศพด.1 )  งบประมาณ 1,837,300.- บาท ณ บริเวณหนองท่าเรือ
สาธารณประโยชน์ นั้นได้ตกไปและในปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 จะด าเนินการขอ 

 
 

 /งบประมาณใน... 
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 งบประมาณในการก่อสร้างเป็นอาคารตามแบบมาตรฐานประเภท อาคารศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 

ขนาดไม่เกิน 51 – 80 คน (สถ.ศพด.2) จึงต้องย้าย/รวมและเปลี่ยนชื่อศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 
เพ่ือให้มีจ านวนเด็กตามเกณฑ์อาคารศูนย์พัฒนาเด็กเล็กค่ะ 

  
นางกมลชนก  วงแหวน
ประธานสภาเทศบาล 

ท่านนายกเทศมนตรีต าบลท่าเรือ และผู้ที่เกี่ยวข้อง ได้เสนอรายละเอียดญัตติ
เรื่อง การย้าย/รวมและเปลี่ยนชื่อศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในความรับผิดชอบของเทศบาลต าบล
ท่าเรือ เรียบร้อยแล้ว มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะสอบถามเพ่ิมอีกหรือไม่ เชิญค่ะ 

 
นายค าลือ   บินศรี 

สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
เรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมทุกท่านครับ 

กระผม นายค าลือ   บินศรี  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอสอบถามว่าได้ส ารวจความ
ต้องการและความคิดเห็นของผู้ปกครองเรียบร้อยแล้วหรือยัง และการย้าย/รวมศูนย์พัฒนา
เด็กเล็กจะมีผลกระทบต่อบุคลากรครูหรือไม่ และหัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กจะด าเนินการ
คัดเลือกอย่างไร ครับ 

 
นางกมลชนก  วงแหวน
ประธานสภาเทศบาล 

ขอเชิญ ผู้อ านวยการกองการศึกษาตอบข้อสอบถามของสมาชิกสภาเทศบาล   
เชิญค่ะ 

 
นายภัททภูมิ  ภูมิบาลล์ 

ผู้อ านวยการกองการศึกษา 
เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม

ทุกท่าน กระผม นายภัททภูมิ  ภูมิบาลล์  ผู้อ านวยการกองการศึกษา  ขอชี้แจงรายละเอียด
ครับ กองการศึกษาร่วมกับคณะกรรมการศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดศรีโพธิ์ชัยและผู้เกี่ยวข้อง ได้
ด าเนินการจัดท าประชาคมเพ่ือส ารวจความต้องการและความคิดเห็นของชุมชน เมื่อวันที่ 17 
ตุลาคม 2564  ณ ศูนย์เรียนรู้ชุมชนบ้านท่าเรือ วัดศรีโพธิ์ชัย ผลการประชาคม ชุมชน
โดยรวมมีมติความต้องการที่จะย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดศรีโพธิ์ชัยผนวกกับศูนย์พัฒนา
เด็กเล็กบ้านท่าเรือหมู่ 8 และต้องการเปลี่ยนชื่อศูนย์ใหม่ว่า"ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทศบาล
ต าบลท่าเรือ" ครับ 

ในกรณีผลกระทบต่อบุคลากรครู นั้น ไม่มีผลกระทบครับ ยิ่งเป็นผลดีในการ
บริหารจัดการด้านงบประมาณด้วยครับ  

ส าหรับหัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กนั้น ปัจจุบันเทศบาลต าบลท่าเรือไม่มีต าแหน่ง
หัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กครับ ต้องรอให้กรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่นจัดสรรผู้ที่
สอบได้มาบรรจุในต าแหน่งหัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กครับ ปัจจุบันเทศบาลต าบลท่าเรือได้
คัดเลือกและมีค าสั่งแต่งตั้ง ครูศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก แห่งละ 1 คน  ปฏิบัติหน้าที่หัวหน้าศูนย์
พัฒนาเด็กเล็ก ในการบริหารจัดการศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก โดยค านึงถึงความรู้ความสามารถ
ของบุคลากร  และเมื่อได้ย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดศรีโพธิ์ชัยผนวกกับศูนย์พัฒนาเด็ก
เล็กบ้านท่าเรือหมู่ 8 แล้วเป็นอ านาจของนายกเทศมนตรีต าบลท่าเรือ ที่จะพิจารณาแต่งตั้ง 
ครู ปฏิบัติหน้าที่หัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ครับ 

 
นางกมลชนก  วงแหวน
ประธานสภาเทศบาล 

 
 
 

มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะสอบถามเพ่ิมอีกหรือไม่ ขอเชิญค่ะ 
 
 
 

/เรียน ท่านประธาน… 



 
 

นายค าลือ   บินศรี 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

 
 
 
 
 

นางกมลชนก  วงแหวน
ประธานสภาเทศบาล 
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เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม

ทุกท่าน กระผมนายค าลือ   บินศรี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอสอบถามงบประมาณการ
ก่อสร้างอาคารศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ขนาดไม่เกิน 50 คน จ านวน  1 หลัง ตามแบบมาตรฐาน
ประเภทอาคารศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ขนาดไม่เกิน 50 คน (สถ.ศพด.1 )  งบประมาณ 
1,837,300.- บาท ณ บริเวณหนองท่าเรือสาธารณประโยชน์ นั้นได้ตกไป เกิดจากสาเหตุ
อะไรครับ 

 
ขอเชิญ เลขานุการสภาเทศบาลตอบข้อสอบถามของสมาชิกสภาเทศบา เชิญค่ะ 
 
 

นางณัฐธิดา  อุดมเดเวทย์ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่านค่ะ  งบประมาณการก่อสร้างอาคารศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ขนาดไม่เกิน 50 คน จ านวน  
1 หลัง งบประมาณ 1,837,300.- บาท ณ บริเวณหนองท่าเรือสาธารณประโยชน์ นั้น ได้ขอ
งบประมาณในปีงบประมาณ พ.ศ. 2561  และได้รับการจัดสรรงบประมาณมาใน
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2562  เมื่อได้รับการจัดสรรงบประมาณแล้ว เทศบาลต าบลท่าเรือ ได้
ด าเนินการจัดจ้างผู้รับเหมาก่อสร้างตามระเบียบฯ เรียบร้อย แต่ขั้นตอนการด าเนินการ
ก่อสร้างนั้นไม่สามารถด าเนินการก่อสร้างต่อไปได้ เนื่องจากพ้ืนที่การก่อสร้างนั้นต้องได้รับ
อนุญาตให้เข้าท าประโยชน์ในพ้ืนที่ป่าไม้ ตามระเบียบของ พรบ.ป่าไม้ พ.ศ.2484 จึงต้องกัน
เงินงบประมาณในส่วนนี้ไว้ และในช่วงที่ผ่านมานั้นเทศบาลต าบลท่าเรือ ได้ด าเนินการขอ
อนุญาตให้พ้ืนที่การก่อสร้างศูนย์พัฒนาเด็กเล็กได้ถูกต้องตามกฎหมาย แต่ระยะเวลาการ
ด าเนินการได้ล่วงเลยระยะเวลาการกันเงินงบประมาณ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่า
ด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน ขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น (แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 4) พ.ศ. 2561 ข้อ 59 นั้น คือระยะเวลารวมไม่
เกินจ านวนสองปีงบประมาณ ค่ะ ท าให้งบประมาณในส่วนนี้ต้องตกไป ค่ะ 

นางกมลชนก  วงแหวน
ประธานสภาเทศบาล 

 

ขอเชิญ ท่านนายกเทศมนตรีต าบลท่าเรือ ค่ะ 

นายขวัญใจ  ชาสงวน 
นายกเทศมนตรีต าบลท่าเรือ 

 

เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน กระผมขอเพ่ิมเติมการของบประมาณในปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ครับ แนวทางการ
ของบประมาณนั้นต้องส่งเอกสารที่เก่ียวข้องกับโครงการที่จะด าเนินการขอรับการจัดสรรเงิน
อุดหนุนจากกรมส่งเสริมฯ นั้น ภายใน วันที่ 15 พฤศจิกายน 2564 นี้ครับ ตอนนี้ผมและผู้ที่มี
ส่วนเกี่ยวข้องได้ด าเนินการรวบรวมเอกสารโครงการอ่ืน เช่น โครงสร้างพ้ืนฐาน ถนน ไฟฟ้า 
แล้วครับ ส่วนโครงการก่อสร้างอาคารศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ขนาดไม่เกิน 51 – 80 คน (สถ.
ศพด.2) นั้น รอมติที่ประชุมสภาเทศบาลในคราวประชุมนี้ครับ เมื่อที่ประชุมมีมติเห็นชอบ
แล้วก็จะให้กองการศึกษาด าเนินการส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไป  โครงการก่อสร้างอาคารศูนย์
พัฒนาเด็กเล็ก ขนาดไม่เกิน 51 – 80 คน (สถ.ศพด.2) ที่จะก่อสร้าง ณ บริเวณหนองท่าเรือ
สาธารณประโยชน์ ด้านข้างอาคารอเนกประสงค์หนองเรือทางทิศตะวันตก พ้ืนที่ที่จะ
ด าเนินการก่อสร้างนั้น เทศบาลต าบลท่าเรือ ได้ด าเนินขออนุญาตเข้าท าประโยชน์ในพื้นท่ีป่า 

 
 

 /ไม้เรียบร้อยแล้ว... 
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 ไม้เรียบร้อยแล้ว และได้ช าระเงินให้ส านักงานป่าไม้จังหวัดนครพนมแล้ว และจะขอเอกสาร

การขออนุญาตเข้าท าประโยชน์ในพ้ืนที่ป่าไม้ชั่วคราวแนบกับโครงการฯ และจะท าให้
โครงการฯ ไม่ติดขัดอะไร และอนุมัติเร็วขึ้นครับ 

นางกมลชนก  วงแหวน
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะสอบถามเพ่ิมอีกหรือไม่ ขอเชิญค่ะ 
 

นายชาญชัย  แมดม่ิงเหง้า 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน กระผมนายชาญชัย  แมดม่ิงเหง้า  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอสอบถามว่าเมื่อได้
ด าเนินการย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กแล้ว ในทางปฏิบัติจะย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเลยใช่
ไหมครับ หรือต้องรอให้สร้างเสร็จก่อน  

นางกมลชนก  วงแหวน
ประธานสภาเทศบาล 

ขอเชิญ ผู้อ านวยการกองการศึกษาตอบข้อสอบถามของสมาชิกสภาเทศบาล   
เชิญค่ะ 

 
นายภัททภูมิ  ภูมิบาลล์ 

ผู้อ านวยการกองการศึกษา 
เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม

ทุกท่าน  ตามระเบียบแล้วเมื่อสภาเทศบาลได้มีมติเห็นชอบแล้ว เทศบาลต าบลท่าเรือจะ
ด าเนินการจัดท าประกาศการย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก และระยะเวลาในแผนการย้าย/
รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ได้ประมาณการให้วันที่ 11 พฤศจิกายน 2564 เป็นวันย้าย/รวมศูนย์
พัฒนาเด็กเล็ก  ก็จะเป็นการย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก โดยสมบูรณ์ และใช้ชื่อว่า “ศูนย์
พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลต าบลท่าเรือ” ครับ และหากได้อาคารหลังใหม่ก็จะด าเนินการย้ายเข้า
อาคารใหม่ได้เลยครับ โดยไม่ต้องด าเนินการอะไรอีกครับ 

นางกมลชนก  วงแหวน
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะสอบถามเพ่ิมอีกหรือไม่ ขอเชิญค่ะ 
 

นายพันธ์  แมดมิ่งเหง้า 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน กระผมนายพันธ์  แมดมิ่งเหง้า  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอสอบถามท่าน
ผู้อ านวยการกองการศึกษา ว่าจ านวนเด็กและครู เมื่อย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก เป็น
จ านวนเท่าไหร่ครับ 

นางกมลชนก  วงแหวน
ประธานสภาเทศบาล 

 

ขอเชิญ ผู้อ านวยการกองการศึกษาตอบข้อสอบถามของสมาชิกสภาเทศบาล   
เชิญค่ะ 

 
นายภัททภูมิ  ภูมิบาลล์ 

ผู้อ านวยการกองการศึกษา 
เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม

ทุกท่าน  จ านวนเด็ก  59  คน และ ครู  5  คน เป็น 64 คน ครับ อยู่ในเกณฑ์อาคารศูนย์
พัฒนาเด็กเล็ก ขนาดไม่เกิน 51 – 80 คน (สถ.ศพด.2) 

นางกมลชนก  วงแหวน
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะสอบถามเพ่ิมอีกหรือไม่ ขอเชิญค่ะ 

นายสุบรรณ์  ชัยปัญหา 
สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 

 

เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน กระผมนายสุบรรณ์  ชัยปัญหา  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอสอบถามท่าน
ผู้อ านวยการกองการศึกษา ว่าการไปรับ ไปส่ง เด็ก ที่ไกลกว่าเดิมจะเกิดปัญหากับผู้ปกครอง
หรือไม่ครับ 

  
  
  
 /ขอเชิญ ผู้อ านวยการ... 
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นางกมลชนก  วงแหวน
ประธานสภาเทศบาล 

 

ขอเชิญ ผู้อ านวยการกองการศึกษาตอบข้อสอบถามของสมาชิกสภาเทศบาล   
เชิญค่ะ 

 
นายภัททภูมิ  ภูมิบาลล์ 

ผู้อ านวยการกองการศึกษา 
เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม

ทุกท่าน  ในส่วนนี้ได้ประชาคมรับฟังความคิดเห็นกับผู้ปกครองแล้วครับ ไม่เกิดปัญหาใน
ส่วนนี้ครับ ชึ่งทางคณะผู้บริหารจะพิจารณามีนโยบายในการจัดรถรับ-ส่งต่อไป ครับ 

นางกมลชนก  วงแหวน
ประธานสภาเทศบาล 

 

มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมอีกหรือไม ่ 
ถ้าไม่มี ดิฉันจะขอมติที่ประชุมค่ะ 

               สมาชิกท่านใดเห็นชอบ การย้าย/รวมและเปลี่ยนชื่อศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในความ
รับผิดชอบของเทศบาลต าบลท่าเรือ   โปรดยกมือขึ้นค่ะ 

 
มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติเห็นชอบ การย้าย/รวมและเปลี่ยนชื่อศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในความ

รับผิดชอบของเทศบาลต าบลท่าเรือ  ด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท ์
นางณัฐธิดา  อุดมเดเวทย์ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

สรุปมติที่ประชุมเห็นชอบให้ย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดศรีโพธิ์ชัยผนวกกับ
ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านท่าเรือหมู่ 8 และเปลี่ยนชื่อศูนย์พัฒนาเด็กเล็กใหม่ว่า "ศูนย์พัฒนา
เด็กเล็กเทศบาลต าบลท่าเรือ" ค่ะ 

  
ระเบียบวาระท่ี 5 

นางกมลชนก  วงแหวน
ประธานสภาเทศบาล 

เรื่องอ่ืนๆ 

ส าหรับระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืนๆ  มีท่านใดจะเสนอในระเบียบวาระเรื่องอ่ืนๆ 
เชิญค่ะ 

นายขวัญใจ  ชาสงวน 
นายกเทศมนตรีต าบลท่าเรือ 

เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน กระผมขอน าเรียนเรื่องงบประมาณเงินอุดหนุน จ านวน 2 โครงการ คือโครงการ
ก่อสร้างถนน คสล. เส้นข้างเทศบาลต าบลท่าเรือไปบ้านสามแยก ตรงบริเวณถนนลูกรังที่
เชื่อมระหว่างถนนลาดยางกับถนนคอนกรีต และโครงการก่อสร้าง คสล. เส้นลงไปบ่อกอก
หน้าบ้าน สท.ชาญชัย แมดมิ่งเหง้า  ที่ตกไปนะครับ ตอนนี้งบประมาณได้รับกลับคืนมาแล้ว
อ าเภอได้แจ้งให้น าส่งประมาณการราคาเพ่ือของบประมาณในส่วนนี้ และให้กองช่าง
ประมาณการราคาและน าส่งเรียบร้อยแล้วครับ  ประมาณช่วงต้นไตรมาสที่ 2 เดือนมกราคม-
กุมภาพันธ์ ก็จะได้ด าเนินการครับ  เรื่องต่อมาผมขอน าเรียนความคืบหน้าโครงการซ่อมสร้าง
ผิวจราจรถนนสายสะพานข้ามล าห้วยแกบ้านนาซ่อม ถึงทางแยกปู่ตาบ้านท่าเรือ ช่วงที่ 2 
จากบริเวณหน้า รพสต.ท่าเรือ ถึงทางแยกเข้าวัดศรีโพธิ์ชัย โดยการปูแอสฟัลท์คอนกรีต 
ความกว้าง 6.00 ม. ความยาว 450.00 ม. หรือมีพ้ืนที่ผิวจราจรแอสฟัลท์ไม่น้อยกว่า 2,700 
ตรม.  เป็นโครงการที่ขอโอนงบประมาณที่ไม่ได้ด าเนินการในปีงบประมาณ 2564 นั้น  ได้
ผู้รับจ้างเรียบร้อยแล้วครับ คาดว่าจะด าเนินการในเดือนหน้าครับ 

นางกมลชนก  วงแหวน
ประธานสภาเทศบาล 

มีท่านใดจะเสนอในระเบียบวาระเรื่องอ่ืนๆ เพ่ิมอีกหรือไม่     เชิญค่ะ 

นายสุบรรณ์  ชัยปัญหา 
สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 

 

เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน กระผมนายสุบรรณ์  ชัยปัญหา  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  ขอแจ้งปัญหาความ
เดือนร้อนของประชาชนถึงท่านนายกเทศมนตรีและคณะผู้บริหาร  เรื่องที่ 1.เรื่องไฟฟ้า
สาธารณะช ารุดครับ จุดที่ 1.หน้าบ้านนางวิลัย  ก้อนกั้น จุดที่ 2.หน้าบ้านภูสิทธิ์  มาตชัยเคน   

 
/จุดที่ 3.... 
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จุดที่ 3. ข้างบ้านผู้ใหญ่โยธิน เอกจักรแก้ว  จุดที่ 4. สี่แยกรอยต่อหน้าบ้านนายเพียง       
เอกจักรแก้ว  ครับ  เรื่องที่ 2  รถเยียบท่อแตก ทางเข้าวัดโอภาสวิทยาราม ทางทิศ
ตะวันออก ทราบว่าเป็นรถของผู้รับจ้างโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก เส้นทาง
จากบ้านบะหว้า  หมู่ที่  5  ถึงทางหลวงแผ่นดิน หมายเลข 2185 ครับ ฝากท่าน
นายกเทศมนตรีต าบลท่าเรือด าเนินการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของชาวบ้านบะหว้า ทั้ง
สองเรื่องด้วยครับ และผมขอเสนอถ้ามีการซ่อมแซมท่อที่แตกแล้ว ขอเสนอต่อท่อเพ่ิมอีกหนึ่ง
ท่อครับ เพื่อจะได้สัญจรสะดวกข้ึนเพราะทางโค้งตรงแคบครับ และท่ีดินที่ต่อออกไปเป็นที่ดิน
สาธารณะครับ 

  
นางกมลชนก  วงแหวน
ประธานสภาเทศบาล 

ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีต าบลท่าเรือ  เชิญค่ะ 

นายขวัญใจ  ชาสงวน 
นายกเทศมนตรีต าบลท่าเรือ 

เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน  ครับผมจะมอบให้ช่างที่ควบคุมงานออกไปส ารวจความเสียหาย ถ้าเป็นรถของผู้
รับจ้างจริง ก็จะให้ช่างควบคุมงานแจ้งผู้รับจ้างด าเนินการครับ 

นางกมลชนก  วงแหวน
ประธานสภาเทศบาล 

มีท่านใดจะเสนอในระเบียบวาระเรื่องอ่ืนๆ เพ่ิมอีกหรือไม่     เชิญค่ะ 

นายค าลือ   บินศรี 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

 

เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน กระผม นายค าลือ  บินศรี  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ตามที่เทศบาลต าบลท่าเรือ
ได้ด าเนินการก่อสร้างถนน คสล. เส้นทางหมู่ที่ 8 บ้านท่าเรือ ถึง ทางหลวงชนบท หมายเลข 
4029 นั้น อยากน าเรียนปัญหาความเดือดร้อนของชาวบ้าน ช่วงที่นานางดวง หรือ อู่ช่างคร 
นั้น เดิมได้มีน าขังในที่นาและได้แก้ปัญหาโดยขุดดินที่ถมท่อออกเพ่ือให้น้ าระบายออกได้
ระยะหนึ่ง แต่ปัจจุบันได้มีรถน าหินลูกรังเททับบริเวณนั้น ท าให้ถมท่อระบายน้ าและมีน้ าขัง
บริเวณที่นา ข้าวของชาวบ้านก็จะไม่ได้เกี่ยว และได้แจ้งผ่านกระผมมา กระผมจึงฝากท่าน
นายกเทศมนตรีต าบลท่าเรือและผู้บริหารด าเนินการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของชาวบ้าน
ในส่วนนี้ด้วยครับ 

นายนครไทย  อ้อยรักษา 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน กระผม นายนครไทย  อ้อยรักษา  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 กระผมขอเพ่ิมเติม 
ท่านค าลือ  บินศรี  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ครับ สอบถามท่านนายกเทศมนตรีต าบล
ท่าเรือ ว่า ดินลูกรังที่เอาไปลงเป็นผู้รับจ้างใช่ไหมครับ ตอนนี้น้ าระบายไม่ได้ เราจะแก้ไข
ปัญหานี้อย่างไร เพราะดินลูกรังที่ไปลงได้ถมท่อให้ลึกกว่าเดิม ฝากท่านนายกเทศมนตรีต าบล
ท่าเรือและผู้บริหารด าเนินการแก้ไขปัญหานี้ด้วยครับ 

นางกมลชนก  วงแหวน
ประธานสภาเทศบาล 

ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีต าบลท่าเรือ  เชิญค่ะ 

นายขวัญใจ  ชาสงวน 
นายกเทศมนตรีต าบลท่าเรือ 

เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน ปัญหาในส่วนนี้ผมได้ออกไปดูแล้วครับ เป็นดินลูกรังท่ีผู้รับจ้างไปลงเพ่ือให้ได้ปริมาณ
งานและผ่านการตรวจรับของคณะกรรมการฯ ท่อตรงนั้นท่อไม่ชิดกันท าให้เวลาลงดินลูกรัง
แล้วไปถมทางระบายน้ า ผมได้ทราบปัญหาแล้วครับและจะแจ้งกองช่างออกไปส ารวจและ
ด าเนินการแก้ไขปัญหาครับ 

  
  
 /มีท่านใดจะเสนอ... 
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นางกมลชนก  วงแหวน
ประธานสภาเทศบาล 

มีท่านใดจะเสนอในระเบียบวาระเรื่องอ่ืนๆ เพ่ิมอีกหรือไม่     เชิญค่ะ 

นายนครไทย  อ้อยรักษา 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน กระผม นายนครไทย  อ้อยรักษา  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  ขอแจ้งไฟฟ้า
สาธารณะช ารุด ตรงหน้าบ้านายพิเนท  บุญทา  และถนนเป็นหลุมลึกบริเวณหน้าปั้มน้ ามัน
นายเบา เนื่องจากช่วงฤดูฝนที่ผ่านมา น้ าได้กัดเซาะถนนบริเวณนั้นเป็นหลุมลึก อาจจะเกิด
อันตรายต่อผู้สัญจรไปมาได้ครับ จึงท่านนายกเทศมนตรีต าบลท่าเรือและผู้บริหารด าเนินการ
แก้ไขปัญหานี้ด้วยครับ 

นางกมลชนก  วงแหวน
ประธานสภาเทศบาล 

ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีต าบลท่าเรือ  เชิญค่ะ 

นายขวัญใจ  ชาสงวน 
นายกเทศมนตรีต าบลท่าเรือ 

เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน ครับกระผมรับทราบปัญหาและจะแจ้งกองช่างออกไปส ารวจและด าเนินการครับ 

นางกมลชนก  วงแหวน
ประธานสภาเทศบาล 

มีท่านใดจะเสนอในระเบียบวาระเรื่องอ่ืนๆ เพ่ิมอีกหรือไม่     เชิญค่ะ 

นายพันธ์  แมดมิ่งเหง้า 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน กระผม นายพันธ์  แมดมิ่งเหง้า  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 กระผมขอเสนอการ
ติดตั้งโคมไฟสาธารณะใหม่ จ านวน 5 โคม ได้แก่ เส้นหน้าบ้านนายสวงค์ ถึงหน้าบ้านนางตุ๊
และหน้านายทักษิณถึงบ้านนางสมถวิล พอจะมีแนวทางในการด าเนินการอย่างไรครับ และ
การเปิด-ปิดไฟฟ้าสาธารณะทีเ่ปิด-ปิดไม่ค่อยเป็นเวลา จะด าเนินการอย่างไร 

นางกมลชนก  วงแหวน
ประธานสภาเทศบาล 

ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีต าบลท่าเรือ  เชิญค่ะ 

นายขวัญใจ  ชาสงวน 
นายกเทศมนตรีต าบลท่าเรือ 

เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน ครับผมได้มอบหมายให้ท่านปรีดา แก้วมะ รองนายกเทศมนตรี ด าเนินการส ารวจ
สายพาดดับทั้งหมดในเขตต าบลท่าเรือ และได้สอบถามส านักงานการไฟฟ้า สาขานาหว้า
เกี่ยวกับการใช้ไฟฟ้าสาธารณะ ว่าเทศบาลต าบลท่าเรือได้ใช้โควตาการใช้ไฟฟ้าสาธารณะไป
เท่าไหร่แล้ว ผมขอน าเรียนเกี่ยวกับการไฟฟ้าสาธารณะครับ ปัจจุบันหลักเกณฑ์การคิดค่า
ไฟฟ้าสาธารณะเพ่ือช่วยเหลือท้องถิ่น ให้ได้สิทธิการใช้ไฟฟ้าสาธารณะ ไม่เกินร้อยละ 10 
ของหน่วยการใช้ไฟฟ้าประเภทบ้านอยู่อาศัยของเขตเทศบาล ถ้าเทศบาลต าบลท่าเรือจะ
ติดต้ังโคมไฟฟ้าสาธารณะต้องค านวณในส่วนนี้ด้วยครับ แต่ส าหรับเทศบาลต าบลท่าเรือแล้ว
ยังใช้ไม่เกินร้อยละ 10 ของหน่วยการใช้ไฟฟ้าประเภทบ้านอยู่อาศัยของเขตเทศบาล  ก็
สามารถด าเนินการได้ครับ ส าหรับเส้นทางที่ท่านสมาชิกสภาได้เสนอมานั้นมีสายพาดดับอยู่
ครับ และอยู่ในแผนที่จะด าเนินการอยู่แล้ว เพียงแต่งบประมาณเทศบาลต าบลท่าเรือ ในไตร
มาสแรกยังไม่ได้รับการจัดสรรมา รอให้งบประมาณได้รับการจัดสรรมา คาดว่าไตรมาสที่ 2 ก็
จะด าเนินการได้ครับ   

ส าหรับการเปิด-ปิดไม่ค่อยเป็นเวลา นั้น ปัจจุบันเทศบาลต าบลท่าเรือมีเครื่อง 
เปิด-ปิด อัตโนมัติอยู่ที่บ้านบะหว้า 1 เครื่อง และได้ช ารุดไปแล้ว และผมได้ส ารวจราคาที่จะ
ซ่อมแซมแล้วประมาณ 30,000 บาท ต่อเครื่อง ชึ่งก็ถือว่าราคาแพงพอสมควร จึงได้ติดตั้ง
ระบบเปิด-ปิดแบบธรรมดา โดยให้บ้านที่อยู่ใกล้เป็นผู้เปิด-ปิด  ส าหรับบ้านท่าเรือท้ัง          

  
  
 /3 หมู่บ้าน... 
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 3 หมู่บ้าน ก็ใช้ระบบแบบธรรมดา ติดตั้งอยู่หน้าบ้านผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 1 ครับ และมีบาง

หลอดที่ใช้ระบบเปิด-ปิดด้วยแสง ถ้าจะใช้แบบอัตโนมัติระบบเปิด-ปิดทั้งหมด ค่าใช้จ่ายใน
การด าเนินการนั้นมาก และระยะเวลาการใช้งานของเครื่องนั้นก็ไม่คงทน อาจจะไม่คุ้มครับ 

นางกมลชนก  วงแหวน
ประธานสภาเทศบาล 

มีท่านใดจะเสนอในระเบียบวาระเรื่องอ่ืนๆ เพ่ิมอีกหรือไม่     เชิญค่ะ 

นายสุบรรณ์  ชัยปัญหา 
สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 

เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน กระผม นายสุบรรณ์  ชัยปัญหา  สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2  ขอน าเรียนปัญหา
ความเดือดร้อนของประชาชน เรื่องการตัดต้นไม้ครับ ช่วงนี้ก็ยังเป็นช่วงหน้าฝน ชาวบ้าน
อยากขอความอนุเคาระห์ในการตัดต้นไม้ เพราะบางครอบครัวก็ไม่มีผู้ที่จะตัดให้หรือไม่
สามารถตัดได้จึงขอความอนุเคราะห์ท่านนายกเทศมนตรีต าบลท่าเรือและผู้บริหาร
ด าเนินการแก้ไขปัญหานี้ด้วยครับ 

นางกมลชนก  วงแหวน
ประธานสภาเทศบาล 

ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีต าบลท่าเรือ  เชิญค่ะ 

นายขวัญใจ  ชาสงวน 
นายกเทศมนตรีต าบลท่าเรือ 

เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน ครับ ที่ผ่านมาเราได้ด าเนินการตัดแต่งกิ่งต้นไม้ ปรับปรุงภูมิทัศน์ในเขตต าบลท่าเรือ 
บริเวณถนนสาธารณะที่เป็นเส้นหลัก โดยได้ขอความอนุเคราะห์รถกระเช้าไฟฟ้าจาก
หน่วยงานข้างเคียงในการด าเนินการซึ่งมี MOU ในค่าใช้จ่ายครั้งละ 1,000 บาท และ
บางครั้งที่ขอความอนุเคราะห์ไปหน่วยงานก็ไม่ว่าง เพราะหน่วยงานก็มีหน้าที่ในการ
ด าเนินงานในพ้ืนที่ของหน่วยงานนั้นครับ ผมจึงอยากให้ชาวบ้านช่วยกันตัดต้นไม้หน้าบ้าน
ตนเองที่สามารถพอตัดได้ตัดช่วยกันก่อนครับ และสามารถแจ้งเทศบาลต าบลท่าเรือเก็บกิ่งไม้
ได้ครับ แต่ส าหรับต้นไม้ที่ติดกับเสาไฟฟ้า สายไฟฟ้า ต้นไม้ใหญ่ที่อาจเป็นอันตราย แจ้งมาที่
เทศบาลต าบลท่าเรือมาอีกครั้งหนึ่งครับ  

นางกมลชนก  วงแหวน
ประธานสภาเทศบาล 

มีท่านใดจะเสนอในระเบียบวาระเรื่องอ่ืนๆ เพ่ิมอีกหรือไม่     เชิญค่ะ 

นายนครไทย  อ้อยรักษา 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน กระผม นายนครไทย  อ้อยรักษา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอสอบถามว่า เมื่อ
วันที่ 23 ตุลาคม 2564 ที่ผ่าน ประธานสภาเทศบาล ได้แจ้งขอรับบริจาคเงินเพ่ือสมทบทุน
บริจาค และการจัดท าพวงมาด้วย ผมจึงขอสอบถาม เทศบาลต าบลท่าเรือได้ตั้งงบประมาณ
ในการจัดท าพวงมาไว้ในเทศบัญญัติ ทางเทศบาลต าบลท่าเรือ ได้เบิกเงินส่วนนี้มาใช้ในการ
ด าเนินการหรือไม่ 

นางกมลชนก  วงแหวน
ประธานสภาเทศบาล 

ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล  เชิญค่ะ 

นางณัฐธิดา  อุดมเดชาเวทย์ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน เทศบาลต าบลท่าเรือได้ตั้งงบประมาณในการจัดท าพวงมาไว้ในเทศบัญญัติในหมวด
ค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายงบ
รายจ่ายอื่น  โครงการจัดงานวันส าคัญและกิจกรรมอันเป็นการพิทักษ์รักษาไว้ชึ่งสถาบันชาติ 
ศาสนา พระมหากษัตริย์ อันเป็นที่ยึดเหนี่ยวศูนย์รวมจิตใจประชาชน ตั้งไว้จ านวน 10,000.- 
บาท และได้เบิกเป็นค่าจ้างเหมาจัดท าพวงมา จ านวน 1 พวง เป็นเงิน 1,000 บาท ตาม
หนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0407/ว1284 ลงวันที่ 10 พฤศจิกายน  2530         โดย  

  
 /ปัจจุบันการ... 
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 ปัจจุบันการจัดท าพวงมาลาผู้รับจ้างไม่สามารถจัดท าได้ในราคา 1,000 บาท และเสนอราคา 

ในการจัดท าพวงมาลา จ านวน 1,500 บาท ชึ่งในส่วนจ านวนเงินที่เกินนั้น ได้รวบรวมจาก
คณะผู้บริหาร พนักงานเทศบาล ส าหรับเงินที่ประธานสภาเทศบาลได้รับบริจาคจากท่าน
สมาชิกสภาเทศบาลนั้น ได้มอบร่วมสมทบทุนกองทุน "ไทนาหว้า ช่วยเหลือ ผู้ยากจน ด้อย
โอกาส ผู้ป่วยติดเตียง และผู้ประสบภัยพิบัติ" ค่ะ 

นางกมลชนก  วงแหวน
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกสภาเทศบาล ท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ ในวาระนี้  เพ่ิมอีกหรือไม่ เชิญ
ค่ะ 

 ถ้าไม่มี ดิฉันขอปิดการประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าเรือ สมัยสามัญ สมัยที่ 3 
ครั้งที่ 2  ประจ าปี 2564  ค่ะ 

ปิดประชุมเวลา 12.00 น.  
 
 

 

  
                                      (ลงชื่อ)                                   ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
       ( นางณฐัธิดา อุดมเดชาเวทย์ ) 
             เลขานุการสภาเทศบาลต าบลท่าเรือ 
 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าเรือ สมัยสามัญ สมัยที่  3  ครั้ง
ที ่ 2  ประจ าปี 2564  ในการประชุมคณะกรรมการฯเมื่อวันที่  27 ตุลาคม  2564  เมื่อเวลา 09.00 น.  แล้ว 
 
 

                                           (ลงชื่อ)                              ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                                    ( นายค าลือ  บินศรี ) 
            สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
 
 

 

 

 
 

  สภาเทศบาลต าบลท่าเรือ ได้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าเรือ สมัยสามัญ สมัยที่  3 
ครั้งที่ 2 ประจ าปี พ.ศ. 2564 ในคราวประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าเรือ สมัยสามัญ  สมัยที่  3 ครั้งที่ 3  ประจ าปี พ.ศ. 
2564   เมื่อวันที่  1  พฤศจิกายน  2564 
 
 

                (ลงชื่อ)                                ผู้รับรองรายงานการประชุม 

                                                    ( นางกมลชนก  วงแหวน  ) 
                                                ประธานสภาเทศบาลต าบลท่าเรือ 

 
 

(ลงชื่อ)                                กรรมการ 
        ( นายพันธ์   แมดม่ิงเหง้า )     
        สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
 

(ลงชื่อ)                                เลขานุการกรรมการ 
         ( นางสาวบังอร เปาวะนา ) 
         สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
 


